ПРИЛОЖЕНИЕ 1. «Строение атома. Радиоактивность».

Вариант 1.

1. Какой заряд имеют α-частица, β-частица?

А. α-частица — отрицательный, β-частица — положительный. 
Б. α- и β-частицы — положительный. 
В. α-частица — положительный, β-частица — отрицате​льный.

2. На рисунке 1 излучение радиоактивного вещества исследу​ется в магнитном поле. Какие лучи отклоняются вправо?

А. α-лучи. Б. β-лучи. В. γ-лучи.
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Рисунок 1.
3. α-излучение — это:

А. Поток электронов. Б. Поток ядер атомов гелия. 
В. Излучение квантов энергии.

4. Какие частицы излучаются при указанном процессе распада:
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А. Ядро гелия. Б. Электрон. В. Ядро гелия и электрон.

5. Тот факт, что при радиоактивных превращениях из атомов одних веществ образуются атомы других веществ, является доказательством того, что радиоактивные превращения претерпевают:

А. Ядра атомов. Б. Электронные оболочки. В. Кристаллы.
«Строение атома. Радиоактивность».

Вариант 2.

1. Какой заряд имеют β-частица, γ-излучение? 
А. β-частица — положительный, γ-излучение — отрицательный. 
Б. β-частица — отрицательный, γ-излучение не имеет заряда. 
В. β-частица и γ-излучение — отрицательный.

2. На рисунке 1 излучение радиоактивного вещества исследуется в магнитном поле. Какие лучи отклоняются влево?

А. α-лучи. Б. β-лучи. В. γ-излучение.

3. β-излучение — это:

А. β-излучение квантов энергии. 
Б. Поток ядер атомов гелия. 
В. Поток электронов.

4. Почему радиоактивные препараты хранят в толстостенных свинцовых контейнерах?

А. Чтобы избежать опасного излучения. 
Б. Чтобы увеличить период полураспада. 
В. Чтобы уменьшить явление радиоактивности.

5. Какие частицы или излучения имеют наибольшую проникающую способность?

А. α-частицы. Б. γ-излучение. В. β-излучение.
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